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 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.:  1. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
              2. Υπουργείο Εσωτερικών  - Γρ. Υπουργού 
               
  
             
                     
 

 
 
 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          

   Σχετ.:    Η με Α.Π. 8377/20.07.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο  

Βουλευτής  κ. Κυριάκος Βελόπουλος, σας ενημερώνουμε ότι  στοιχεία όπως η περιπέτεια, ο 

«υπεύθυνος» τουρισμός και οι αυθεντικές εμπειρίες, παίζουν σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη 

του βιωματικού τουρισμού. O σύγχρονος ταξιδιώτης αναζητά τις εξατομικευμένες εμπειρίες 

περισσότερο από τις παροχές και τις ανέσεις, τα κλασσικά αξιοθέατα και την ψυχαγωγία 

και όλα αυτά που καταγράφονται και προτείνονται στους κλασσικούς τουριστικούς 

οδηγούς.  

 Ο βιωματικός τουρισμός είναι ένα ιδιαίτερα ευρύ και πολύ σύγχρονο πεδίο στο 

οποίο εντάσσονται διάφορες μορφές τουρισμού όπως δραστηριότητες στη φύση, 

πολιτιστικός & γαστρονομικός τουρισμός, εκπαιδευτικά ταξίδια, οικοτουρισμός κλπ. Κοινό 

χαρακτηριστικό όλων είναι ότι περιλαμβάνουν δραστηριότητες πέρα από τα συνηθισμένα, 

φιλικές προς το περιβάλλον οι οποίες παράλληλα χαρακτηρίζονται από σεβασμό προς την 

κουλτούρα και τον πολιτισμό ενός τόπου. 

 Στο πλαίσιο αυτό, προκειμένου να επιτευχθεί η περαιτέρω αξιοποίηση του 

συγκεκριμένου προορισμού, θεωρείται απαραίτητη η ορθολογική αξιοποίηση των φυσικών 

και πολιτιστικών πόρων της Μεσσήνης και των γύρω χωριών που αποτελούν εχέγγυα για 

την ενδυνάμωση του ενδιαφέροντος και την ολοένα αυξανόμενη επιθυμία των ταξιδιωτών 

για αναζήτηση αυθεντικών, βιωματικών εμπειριών στη βάση μιας στρατηγικής που, 

συνάδοντας με τις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης, θα βασίζεται στους εξής πυλώνες: την 

ενίσχυση της απασχόλησης και της τοπικής οικονομίας, την περιβαλλοντική υπευθυνότητα 

και την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος με τη χρήση βέλτιστων διαθέσιμων 
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πρακτικών καθώς και την κοινωνική ανάπτυξη μέσω της δημιουργίας ενός πλαισίου 

εμπιστοσύνης στην περιοχή δραστηριοποίησής της.  

 Σημειώνεται ότι, το Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με 

φορείς και εταίρους με σκοπό την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου στρατηγικού και 

επιχειρησιακού σχεδιασμού, σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, που θα μπορεί να 

κινητοποιήσει τις πολιτιστικές, κοινωνικές, παραγωγικές και αναπτυξιακές δυνάμεις ενός 

τόπου, συνταυτίζοντας δράσεις και προτάσεις, δεδομένου ότι υπάρχει άμεση 

αλληλεπίδραση τουρισμού, πολιτισμού και περιβάλλοντος, συμβάλλοντας έτσι στην 

αειφόρο οικονομική και κοινωνική ανάπτυξή του. 

   

 
        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ             
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